

Студотряды ТИУ – самые спортивные в Тюменской области

В Тюменской области назвали победителей и призёров X Спартакиады студенческих отрядов Тюменской области.

По итогам общего зачёта почти весь пьедестал почёта заняли бойцы Тюменского индустриального университета: первое место за студенческим строительным отрядом «Север», на третьем – ССО «Олимп», второе место заняла сборная штаба ТюмГМУ.



В этом году юбилейная спартакиада объединила 143 бойца из вузов Тюмени и Тобольска: строительных отрядов ТИУ «Олимп», «Веста», «Россиянка», «Север», «Мега» и «Универсал»; отряда проводников «Стрела» и педагогического отряда «Финист» ТюмГУ; сборная студотрядов ТюмГМУ; сельскохозяйственный отряд «Жизнь» ГАУСЗ. Тобольск был представлен студенческим педагогическим отрядом «Енот» и строительным отрядом «Ермак» Тобольского педагогического института им. Д.И.Менделеева (филиала ТюмГУ).

Напомним, что студенты соревновались в баскетболе 3х3, волейболе, дартсе, мини-футболе, мас-рестлинге, перетягивании каната, арм-рестлинге и боулинге. Заслуженные награды ребята получили из рук руководителей Тюменского регионального отделения Российских студенческих отрядов: командира Анастасии Досхоевой и комиссара Елены Доценко.

Награждение победителей состоялось в боулинг-ресторане BrooklynBowl (ТРЦ «Тюмень Сити Молл») 18 сентября. Там прошли финальные соревнования по боулингу. Победителем вышла сборная ТюмГМУ, на втором месте – СОП «Стрела», на третьем – ССО «Веста». Впервые назвали имена самых спортивных бойцов, оба они - студенты Тюменского индустриального университета: Вера Михалёва (ССО «Веста») и Иван Никитин ССО («Олимп»).

Командир ССО «Север» Леонид Коптилов рассказал, что ребята довольны результатами: «Много работы было проделано. Тренировки, настрой команды - всё это очень важно. Все очень рады, что этот труд принёс свои плоды и у нас всё получилось. Для строителей физическая подготовка очень важна, так как летом мы выполняем тяжёлые работы, и для ребят, которые физически подготовлены, работа даётся в разы легче».

Комиссар СПО «Енот» Ольга Томилова рассказала, что на соревнования отряд приехал в составе семи человек, все – девушки. Однако это не помешало отряду взять сразу три призовых места: золото в баскетболе, серебро и бронзу в армрестлинге в разных весовых категориях.

«Мы только начинаем вливаться в движение Российских студенческих отрядов, поэтому для нас важно участвовать в разных мероприятиях. В прошлом году мы пропустили спартакиаду, а в этом году набрали ребят, которые решили рискнуть. У нас получилось показать себя, посмотреть на других и понять, куда расти дальше», - поделилась Ольга Томилова.

Некоторые участники спартакиады смогут попасть в сборную Уральского федерального округа, которая выступит на Спортивном фестивале Всероссийского слёта студенческих отрядов, посвященном 60-летию студенческих отрядов России, 25-27 октября 2019 года в Москве.

Организаторы соревнований: Департамент физической культуры, спорта и дополнительного образования Тюменской области, ГАУ ТО «Центр спортивной подготовки», Тюменское региональное отделение молодёжной общероссийской общественной организации «Российские Студенческие Отряды».

Пресс-служба Тюменского областного студенческого отряда